52 Primaria Lengua Castellana y Literatura Comprension oral 4

1. ¢A qué ventanilla deben dirigirse Ramon y sus hijos para sacar los
billetes?

a. Alanumero 2 b. Ala nimero 6 c. Alanumero 4

2. Al principio, el empleado de la estacién le dice a Ramén que no
puede viajar a Benavente ¢Cual es el motivo?

a. No hay autobuses hasta las 18:00 horas
b. No quedan billetes para el autobus de las 10:15 horas.
c. Elautobus llega las 15:15 horas

3. ¢COmo se llaman los hijos de Ramoén?

a. Luise b. Ireney c. Marcosy
Irene Marcos Laura

4. ¢Por qué razon el empleado de la taquilla les pide a Ramén y a sus
hijos que esperen al lado de la taquilla?

a. Tienen que atender a otros viajeros
b. Espera la confirmacién de un nuevo autobus.

5. Por megafonia se anuncian dos salidas de autobuses ¢Qué
destinos tienen?

a. Barcelona b. Malagay c. Toledoy
y Gijon Caceres Gerona

6. La hija de Ramon lee un letrero. Sefiala cudl es de los siguientes.

Empresa | Destino Autobus | Darsena | Hora de | Hora de
ne salida llegada

La Segura | Benavente | 14 4 10:15 11:50

Empresa | Destino Autobus | Darsena | Horade |Horade
ne salida llegada
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La Segura | Barcelona |31 2 9:15 16:50

7. éPor qué habilitaron un autobis mas con destino a Benavente?

a. Porque habia una enorme demanda
b. Porque hubo muchas protestas
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